

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza podniků působících ve facility managementu v době ekonomické krize
Jméno autora:	Bc. Filip Rufer
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K126
Vedoucí práce:	Ing. Petr Matějka
Pracoviště vedoucího práce:	K126

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	lehčí
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je lehčí, protože nevyžaduje studentovu práci v terénu ani speciální odborné znalosti. Jedná se o aplikaci postupů osvojených při výuce v rámci studia.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce obsahuje základní charakteristiku ekonomické krize ve stavebnictví pro ČR. Následuje popis ekonomické hodnoty podniku a popis vybraných metod pro určení hodnoty podniku. Praktická část obsahuje aplikaci těchto metod za účelem analýzy dopadu ekonomické krize na vybraný vzorek podniků v oblasti facility managementu. Práce splňuje zadání.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval samostatně a po celý semestr byl proaktivní. Byl schopný zajistit si vlastní zdroje informací. Na práci pracoval průběžně a práci měl hotovou s předstihem. Dodržoval dílčí stanovené termíny a na konzultace chodil připravený.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Výstupy práce mají praktické použití. Práce je dělena na teoretickou a praktickou část. V praktické části jsou aplikovány poznatky osvojené v teoretické části. Práce obsahuje stanovené hypotézy a cíle, obsahuje i jejich správné vyhodnocení. Práce má správný metodický přístup a obsahuje rešerši odborné literatury. Práce neobsahuje zásadní věcné chyby. V závěru obsahuje diskuzi a kritické zhodnocení práce, spolu s možnými návrhy na její rozšíření.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je logicky dobře členěna. Neobsahuje gramatické chyby ani zásadní stylistické chyby. Je konzistentní v používání osoby i času. Tabulky a obrázky jsou řádně číslovány, práce obsahuje jejich seznam. Grafická úprava práce je jednotná. Rozsah práce je vzhledem k zadání optimální.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Práce neobsahuje zahraniční zdroje. Využívá zejména zdrojů internetových a zdrojů odborných knih. Je dodržen formát citace, odpovídající požadavkům závěrečné práce.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práce se zabývá finanční analýzou podniků činných ve facility managementu v období 2008-2013 se záměrem nalézt korelaci mezi jejich výkonností a rentabilitou a krizí, která se výrazně dotkla podniků činných ve stavebnictví. Formou pracovních hypotéz bylo potvrzeno, že navzdory vlivům stavební krize výkony některých podniků stoupají a rentabilita klesá. Cíle práce byly naplněny. Práce je velmi dobře a čistě logicky strukturována a k tématu přistupuje metodicky správně. Navzdory lehčímu zadání je zpracována velmi kvalitně.

Práci doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.1.2015

Podpis:

